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                           Compte-rendu n° 7 de la réunion du 18/04/2013
Membres présents : Imed, Jean-Charles, Claude, Yves, Martine.
Membre excusée :
Shazia
Membres absents : Zoubida et Anissa.
1) Consultation du site de l’A.P.
Claude dit avoir des difficultés à accéder aux documents de l’A.P. à partir du site de l’école. Jean-Charles a également constaté cette difficulté et a déjà contacté Mr Rémy afin d’y remédier.
2) Conférence
Madame L’Olivier a demandé que nous fassions un « flyer » en format A5. Après quelques changements, nous imprimons le projet que Jean-Charles a apporté, et ainsi voir le produit fini avant de l’envoyer à Mme L’Olivier.
· A ne pas oublier : Prévenir et inviter l’A.P. primaire ; Jean-Charles s’en charge.

· Les éducateurs vont se charger de distribuer les flyers aux élèves ; ceci a été convenu lors de la rencontre du 16/04/2013 et montre qu’ils soutiennent le projet.
· Annonces sur Radio Vivacité : Le matin dans l’émission de Sarah De Paduwa, et Claude ajoute qu’on pourrait le faire également le soir dans l’émission « Bruxelles, aller-retour ». Yves et Martine prendront les renseignements sur internet pour faire passer les annonces.
· Il faudra aussi mettre l’avis sur le site de l’UFAPEC. Mais là on est trop tard. Nous devrons donc  prendre nos décisions plus tôt, un mois au moins à l’avance, si on veut être repris dans l’agenda UFAPEC.
· Jean-Charles se charge de réaliser une affiche à mettre dans les sections secondaire et primaire, avec l’accord des directions, bien entendu. 

· Organisation pratique : la date du 30/04/2013 est retenue ; la conférencière est contactée et d’accord ; les membres de l’AP seront présents à 18h30 pour préparer la salle et disposeront les tables et chaises ainsi qu’une table buffet pour accueillir les participants et pour offrir le verre de l’amitié de fin de soirée. Il reste du cidre, nous achèterons jus d’orange, coca, eau pétillante, chips et cacahuètes...
· Comme suite à la rencontre de Claude et Jean-Charles avec les éducateurs, ce mardi 16/04/2013, une suggestion a été émise, à savoir de parler du harcèlement. Nous pensons utile de le faire et éventuellement l’inclure lors de la semaine « start up » des première de l’année scolaire prochaine. Si la Direction émet un avis favorable quant à la présentation du « Racket », nous en toucherons un mot avec la conférencière, car cela reste bien dans le créneau du sujet qu’elle abordera ce 30/04. Nous y inclurons un film qui traite le sujet et qui a déjà été diffusé à la RTBF en septembre 2012.
3) Auschwitz : Yves a envoyé un mail à Mme L’Olivier pour qu’elle en informe le PO et pour lui demander de faire un courrier au cabinet du ministre De Crem. Nous prenons connaissance du mail et attendons encore la réponse de la directrice.

4) Classe gagnante souper crêpes

Un ticket pour chaque élève et la titulaire. Nous demanderons à la titulaire de voir avec ses élèves pour déterminer le nombre de participants et la date et règlerons le montant avec elle.
5) Imed nous informe que Nawal ne désire plus faire partie de l’A.P. Nous en prenons bonne note.

6) Prochaine réunion devrait avoir lieu à l’école car il y aura matière à discuter avec la directrice. Nous allons donc prendre contact avec elle pour savoir si elle est à l’école les soirs des mardis 07/05 ou 21/05.
